

Поиграли и вспомнили правила

25.03.2025 г., в период весенних каникул, в «Центре детского творчества» прошла интеллектуально-творческая игра по правилам дорожного движения.

Ставшая уже традиционной игра проводилась между обучающимися вторых классов СОШ № 3 и СОШ № 2.

Участники команд проходили испытания на следующих станциях: «Дорожные знаки», «Мой друг велосипед», «Учимся играя». Приближается лето, начнутся каникулы и захочется кататься на самокатах, велосипедах. Как правильно ездить на средствах индивидуальной мобильности и соблюдать правила движения напомнила Светлана Михайловна Вайгель на станции «Мой друг велосипед». Педагог Светлана Николаевна Беккер провела виртуальную экскурсию по нашему городу и повторила с детьми дорожные знаки. Веселыми соревнованиями на самокатах завершилась игра на станции «Учимся играя», подготовила и провела её педагог Анастасия Александровна Абраменко.

Участники игры показали свои знания по безопасному поведению на улицах и во дворах города, доказали, что знают знаки и соблюдают правила дорожного движения. По завершению игры все участники получили свидетельства «Юного пешехода».

Игру подготовили и провели педагоги: Абраменко А.А., Беккер С.Н., Вайгель С.М.

Педагог дополнительного образования С.Н. Беккер